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Exterior  

NOMBRE DEL PRODUCTO: 
 

ESTUCOPLUS EXTERIOR 
 

 
 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 
 
Especialmente diseñado con polímeros y 
agentes hidrófugos para obtener, al mezclar 
con agua, una pasta de excelente 
manejabilidad, gran flexibilidad y elevada 
dureza, ideal para recubrimientos en 
exteriores. Proporciona un acabado uniforme, 
durable y resistente a la intemperie. 
 

USOS 
 

Como recubrimiento final sobre pañetes o 
revoque, bloque a la vista, ladrillo y superficies 
planas en Exteriores. 
 

VENTAJAS 
 

 Resistencia y dureza en Exteriores. 
 No requiere PINTURA para protegerlo de la 

intemperie. 
  Listo para usar, solo hay que mezclarlo con 

agua. 
  Tiene gran poder de adherencia, altamente 

manejable y fácil de aplicar. 
 Acabado uniforme y suave textura.  
 No requiere PINTURA debido a su color 

BLANCO.  
 Permite obtener paredes de excelente 

trabajabilidad.  
 Permite el control y la administración de 

materiales. 
 

INSTRUCCIONES DE PREPARACIÓN 

Preparación de la superficie: 

1.  Limpie la superficie por medios 
mecánicos, y déjela completamente libre 
(de moho, aceite, productos bituminosos, 
polvo, o cualquier otro elemento extraño). 

2. Las superficies con pinturas, deben ser 
raspadas, lijadas y lavadas para eliminar 
las impurezas. 

3. Antes de aplicar ESTUCOPLUS EXTERIOR, 
cambie las superficies en mal estado o 
repare cualquier grieta con BLANCOPLUS o 
GRISPLUS. 

Preparación del producto: 

1. En un recipiente limpio mezcle 2 parte del 
producto ESTUCOPLUS EXTERIOR con 1 
parte de agua hasta obtener una 
consistencia adecuada para la aplicación.  

2. Agite bien para obtener una pasta 
homogénea libre de grumos. 

 

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN 

Aplique de dos a tres capas, con llana lisa en 
forma uniforme de igual forma que un 
estuco convencional (dependiendo del 
acabado y lo aplomado de la superficie). 
Haga capas cruzadas en sentido horizontal y 
vertical. 

 

Para mejores Resultados siga los siguientes 
pasos: 

1. Aplique una primera capa de ESTUCOPLUS 
EXTERIOR en consistencia semifluida, para 
que  para que sirva de imprimante de las 
demás capas.  

2. Cuando la primera capa presente apariencia 
opaca (1HORA), inicie la aplicación de la 
segunda capa de ESTUCOPLUS INTERIOR en 
consistencia pastosa y en sentido 
perpendicular a la aplicación de la primera, 
de tal forma que corrija imperfecciones y 
empareje la colocación.  

3. Ejerza la presión necesaria para compactar el 
producto sobre la superficie y evitar 
porosidades. 
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4. Inmediatamente después de aplicada la 
segunda capa, aplique una tercera en 
consistencia semifluida. Dé el acabado final 
según lo requiera. 

 
RENDIMIENTO 

Sobre superficies niveladas y aplomo, aplicando 
tres capas el rendimiento aproximado es de 1,5 
kg/m2.  

El consumo real depende de la superficie sobre la 
cual va a ser aplicado. 

DATOS TECNICOS 

 

CUMPLE NORMA NTC 3329 

NORMAS INTERNACIONALES EQUIVALENTES   

Europa (UE):   

• UNE-EN 15824 — Revestimientos para 
superficies interiores y exteriores basados en 
aglutinantes orgánicos.   

• UNE-EN 13914-1 — Preparación y aplicación 
de revoques exteriores.   

 

Estados Unidos (ASTM):   

• ASTM C587 — Especificación para yesos y 
morteros para recubrimientos exteriores.   

• ASTM C926 — Aplicación de enlucidos de 
cemento para exteriores.   

 

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE 

Periodo máximo de 6 meses, en su 
empaque original, cerrado, en lugar fresco, 
libre de humedad, bajo techo, separado de 
pisos o paredes y sobre estibas. 
 
 
 
 

PRECAUCIONES 

 Para aplicación en zonas interiores 
utilizar ESTUCOPLUS INTERIOR. 

 No mezclar ESTUCOPLUS EXTERIOR con 
otros materiales. 

 Si la mezcla ha comenzado a fraguarse, 
no adicione más agua. Prepare nueva 
mezcla. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

1. Se recomienda usar guantes de caucho, 
gafas y protección respiratoria para su 
manipulación. 

2. Evite el contacto directo con los ojos, piel y 
vías respiratorias. 

3. En caso de contacto con los ojos lave con 
abundante agua con los parpados abiertos 
y asistir a un especialista. 

4. Lavarse las manos antes de ingerir 
alimentos. 

5. Evite la manipulación en áreas cerrada. 

6. Manténgase fuera del alcance de los niños. 
INFORMACION AMBIENTAL 

1. SUELO: los deshechos y residuos del 
producto, deben disponerse en relleno 
sanitario o escombrera, 

2. autorizados por la autoridad ambiental. El 
empaque del producto es reciclable. 

3. AIRE: Evite la dispersión del producto y 
la generación de nubes de polvo; verter 
el producto a altura moderada (no 
superior a 50 cm). 

4. AGUA: Evite que el producto sea vertido al 

sistema de alcantarillado o fuentes de agua. 
 

La información suministrada por MEGA ANDINA 
SAS, es dada de buena fe, y proporcionada en 
base al conocimiento y experiencia. Siempre y 
cuando nuestros productos sean usados en 
condiciones normales de aplicación y de acuerdo 
a nuestras recomendaciones de manipulación. 

Densidad del producto 1,0 - 1,2 g/ml

Relación de la mezcla 2 partes de ESTUCOLUS con 1 parte de agua.

Duración de la mezcla 60 MIN

TIEMPO PARA PINTAR 24 horas después de su instalación.

COLOR BLANCO

Datos de aplicación a  Temperatura de 23°C y 50% HR


